
ПРОТОКОЛ 

№  28/ 28. 11.  2025 год. 

      Общински съвет – Лозница на основание чл. 23, ал. 4, т. 1 от Закона за местното самоуправление и 

местната администрация на  28. 11. 2025 година /Петък / от 14. 30 часа проведе редовно заседание. 

          На заседанието присъстваха   17 общински съветници.   

      

Председателят на Общински съвет откри редовното заседание и предложи същото да протече при 

следния: 

 

Д Н Е В Е Н   Р Е Д 

 

...………..…....…………………………………………………………………………………………………… 

ПО ВТОРА ТОЧКА: Докладна записка от Ибрахим Ахмедов – Председател на Общински съвет - 

Лозница, относно: Създаване на Постоянна етична комисия от общински съветници при Общински 

съвет – Лозница. 

............................................................................................................................................................................... 

Г-н Ибрахим Ахмедов  – Председател на Общински съвет Лозница, направи разяснения по внесената 

докладна записка. 

След направените разяснения по докладната, думата бе дадена на Председателите на постоянните 

комисии да представят становищата на комисиите, относно докладната записка. 

Севджан Адем : Казва  „Членовете на Комисия „Стопанисване на Общинското имущество 

приватизация на Общинската собственост“ подкрепиха докладната записка, да се приеме във вида 

предложен от вносителя. 

Кадир Исмаил  : Казва : „Членовете на Комисия „Бюджет, концесии, контрол по цените, местните 

данъци и такси в Общината“ подкрепиха докладната записка, да се приеме във вида предложен от 

вносителя. 

Муса Страков : Казва „ Членовете на Комисия „ Здравеопазване, социална политика, молби, жалби и 

предложенията на гражданите“ подкрепиха докладната записка, да се приеме във вида предложен от 

вносителя. 

Недялко Недялков Казва „ Членовете на Комисия „ Противодействие на корупцията“ подкрепиха 

докладната записка, да се приеме във вида предложен от вносителя. 

Селиме Исмаилова: Казва: „Членовете на Комисия „ Образование, Култура, Туризъм, Духовни 

ценност, Физкултура и спорт“ подкрепиха докладната записка, да се приеме във вида предложен от 

вносителя 

Гюлсевен  Сабри : Казва : „ Членовете на Комисия „Териториално – селищно устройство, 

строителство, комунално – битово стопанство, жилищна, евроинтеграционна политика и транспорт“ 

подкрепиха докладната записка, да се приеме във вида предложен от вносителя. 

Шаиб Шаиб  : Казва : „ Членовете на Комисия „Селско, горско, водно стопанство и опазване на 

околната среда“ подкрепиха докладната записка, да се приеме във вида предложен от вносителя. 



 

Г-н Ибрахим Ахмедов  – Председател на Общински съвет Лозница, предложи етичната комисия да 

бъде в следния състав:  

1 Гюлсевен Сабри – Председател 

2. Муса Старков – Секретар  

3. Мехмед Капустрев – член 

4. Мехмед Мехмедов –член  

5. Ерсин Алиев -  член  

Предложението бе гласувано и със със гласа „ЗА“,- 16 „ПРОТИВ“ –  0, „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ“ – 0. Се 

Прие  

След проведеното гласуване, със направеното предложение, съгласно чл. 27, ал. 5 от Закона за 

местното самоуправление и местната администрация, в гласуването взеха участие следните общински 

съветници: 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

Гласували  16 – Общински съветници   

            „ЗА” – 16 

           „ПРОТИВ” – 0  

           „ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ” – 0  

 

РЕШЕНИЕ № 244 

28 Ноември 2025 год. 

С изменението на Закона за местното самоуправление и местната администрация, обнародвано в 

Държавен вестник, бр. 38 от 9 май 2025 г. се въведе задължително изискване за общинските съвети да 

приемат Етичен кодекс на общинските съветници и да създадат постоянно действаща етична комисия 

на общинския съвет, която да гарантира неговото прилагане и да разглежда сигнали за нарушението 

му, включително сигнали за неетично поведение. 

Постоянната етична комисия според чл. 48, ал. 2 от Закона за местното самоуправление и местната 

администрация се въвежда като задължителна структура в общинския съвет. Тя се избира от състава 

 Име, фамилия Гласувал № Име, фамилия Гласувал 

1 Ибрахим Ахмедов ЗА 10 Мехмед Капустрев ЗА 

2 Севджан Мехмед ЗА 11 Айдън Шабанов Отсъства 

3 Муса Старков ЗА 12 Ниязи Ниязиев ЗА 

4 Кадир Исмаил ЗА 13 Мехмед Бичков ЗА 

5 Нурхаят Осман ЗА 14 Шаиб Шаиб ЗА 

6 Гюлсевен  Сабри ЗА 15 Недялко Недялков  ЗА 

7 Гюнер Ибрахим ЗА 16 Ерсин Алиев ЗА 

8 Селиме Исмаилова ЗА 17 Исмаил Исмаил ЗА 

9 Мехмед Мехмедов ЗА    



на общинските съветници и има специфични функции, свързани с контрола на етичното поведение на 

общинските съветници.  

Процесът на създаване на етична комисия започва с решение на общинския съвет за нейното 

учредяване и определяне на състава. При определяне на състава на комисията е препоръчително да се 

спазва политическото представителство в общинския съвет, като същевременно се търсят съветници с 

подходящи лични качества и професионален опит. 

Броят на членовете на етичната комисия трябва да бъде нечетен, за да се избегнат равенства при 

гласуване.  

Комисията трябва да изготвя тримесечни справки за своята дейност, които се представят на 

общинския съвет. Тези справки трябва да съдържат статистика за броя на получените и разгледаните 

сигнали, видовете нарушения, приложените санкции и общи тенденции в поведението на съветниците. 

Годишният отчет на комисията е особено важен документ, който трябва да съдържа подробен анализ 

на дейността през годината, препоръки за подобряване на етичните стандарти и предложения за 

актуализация на етичния кодекс. Този отчет се разглежда в открито заседание на общинския съвет и се 

публикува за широката общественост. 

     Предвид гореизложеното и на основание  чл. 21, ал. 1, т.1 и чл. 48, ал.2 от Закона за местното 

самоуправление и местната администрация Общински съвет Лозница :  

 

РЕШИ: 

1. Избира членове на Постоянна етична комисия към Общински съвет Лозница: 

1.1. Председател – Гюлсевен Сабри  

1.2. Членове:  

1.2.1. Муса Старков; 

1.2.2. Мехмед Капустрев ; 

1.2.3. Мехмед Мехмедов ; 

1.2.4. Ерсин Алиев  

 

         Настоящото решение да бъде изпратено на Кмета на Община Лозница и Областния управител на 

Област Разград в седемдневен срок от приемането му. 

         Настоящото решение подлежи на оспорване в 14 – дневен срок след обявяването му пред 

Административен съд гр. Разград по реда на Административно процесуалния кодекс. 

 

Техн. Сътрудник:                                                Председател на ОбС: /П/    

                                      А. Дживгова                                                                       И. Ахмедов 

Решението е обявено на  05. 12. 2025 г.  



 

 

 


